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ATA N° 002/2026 — CME 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO — CME DE MOZARLANDIA — GO 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, ás 14h0Omin, 

na Casa dos Conselhos Municipal Professora Maria de Fátima Rocha Pereira, 

no município de Mozarlândia — GO, realizou-se a Reunião Ordinária do Conselho 

Municipal de Educação — CME, convocada por meio do Edital de Convocação n° 

02/2026, sob a presidência da Senhora Fábia Kely Batista Lopes, Presidente do 

CME e lista de presença em anexo. 

A Presidente deu inicio à reunião saudando os conselheiros presentes e 

agradecendo a participação de todos. A conselheira Auridete pede para falar o 

que foi tratado na reunião anterior e a Presidente faz uma breve retrospectiva. 

Em seguida, procedeu à leitura da pauta do dia, conforme previsto no edital de 

convocação: 

Prestação de Contas — novembro e dezembro de 2025, foi apresentada a 

Prestação de Contas referente aos meses de novembro e dezembro de 2025, 

o responsável pela contabilidade do município o Senhor Fábio Luiz Ferreira, 

disponibilizou os processos de balancetes análise e apreciação dos 

conselheiros. 0 conselheiro Wilcimar pergunta se tem algum servidor que recebe 

pelo Fundo Municipal Educação Fábio responde que comissionados. Após 

análise e discussão, os documentos foram analisados e aprovados pelos 

conselheiros presentes, ficando o registro consignado em ata. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente Fábia Kely Batista Lopes agradeceu 

a presença de todos e encerrou a reunião. Para constar, eu, Maria Cristina 

Neves de Souza Fernandes, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 

será assinada por mim e pelos Conselheiros presentes. 
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Reunido Ordinária CME — 03/02/2026 

MEMBROS REPRESENTANTE FUNÇÃO ASSINATURA DOS PRESENTES 

01 Elbisson Torquato dos Santos PODER EXECUTIVO TITULAR 

02 Gabriel Barbosa Carvalho PODER EXECUTIVO SUPLENTE 

03 Fábia Kely Batista Lopes PODER EXECUTIVO TITULAR 

04 Juliana Cristina Siqueira de Queiroz PODER EXECUTIVO SUPLENTE 

05 Nathalia Vieira da Cruz PODER EXECUTIVO - TITULAR TITULAR 

06 Marcyene Fernandes Stauber PODER EXECUTIVO - SUPLENTE SUPLENTE 

07 Rafael Henrique Targuino Pinheiro Professores Efetivos da Rede Pública Municipal TITULAR 

08  Laraine  de Morais Silva Professores Efetivos da Rede Pública Municipal SUPLENTE 

09 VAGA Professores Efetivos da Rede Pública Municipal TITULAR 

10 VAGA Professores Efetivos da Rede Pública Municipal SUPLENTE 

11 Wilcimar Bezerra Santos Diretores da Rede Pública Municipal TITULAR 

12 Ana Lúcia Teixeira  Lea()  Diretores da Rede Pública Municipal SUPLENTE 

, 

13 Roseane Costa Pinheiro Diretores da Rede Pública Municipal TITULAR 
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14 Eliane do Carmo Teixeira Diretores da Rede Pública Municipal SUPLENTE 

15 Lázara Adriana  Felix  Fonseca de 

Souza Cabral 

Pais de Alunos da Rede Pública Municipal TITULAR 

16 José Ferreira Neto Pais de Alunos da Rede Pública Municipal SUPLENTE , 

-2- 
17  Wesley  Teodoro Ferreira Poder Legislativo TITUL7  ----- 

18 Maria José Pereira Veloso Poder Legislativo SU— 1TE 

19 Patricia Rodrigues Melo Escola Privada de Educação Infantil TITULAR 

20 Angela Maria Alves Bento Escola Privada de Educação Infantil SUPLENTE 
 

wi, 	,  a _... 
21  Suzan Kelly  Ferreira Falci Professores com Especialização em Educação 

Especial 

TITULAR  Mr  

22 Andressa Carmo Gonçalves Professores com Especialização em Educação 

Especial 

SUPLENTE 

23 Tânia Aparecida de Godoi Amorim Servidores administrativos TITULAR 
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24  Sarah  Gabrielly Godoi Servidores Administrativos 

Suplentes 

SUPLENTE 

25 Marcos Vinicios dos Santos Amorim Professores do Ensino Médio TITULAR 

26 Nielle Alice M. Godoi Professores do Ensino Médio SUPLENTE 

27 Romilda Elias Gonçalves Professores do Ensino Superior TITULAR 

28 Bruno Dias Teixeira Professores do Ensino Superior SUPLENTE 

29 Auridete Margarida da Silva Sociedade Civil TITULAR 
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30  Diego  Willian de Jesus Oliveira Sociedade Civil SUPLENTE 
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